Dotyczy: Uczestnictwa w konkursie ofert poprzedzajacym zawarcie umowy o udzielanie

swiadczen zdrowotnych dla pacjentéw Zespotu Opieki Zdrowotnej w Konskich w zakresie:

1) badan histopatologicznych,

2) badan cytologicznych,

3) badan $rédoperacyjnych,

4) konsultacji specjalisty patomorfologa,

5) sekcji zwlok z badaniami histopatologicznymi i wydaniem opinii 0 przyczynie zgonu.

Zapytania:

1.

Prosimy o wyjasnienie co Udzielajacy Zamdwienia mial na mysli w Zalgczniku nr 2 do
Ogloszenia nr 9/21 z dn. 27.05.2021 r. w tabeli cen jednostkowych za badanie w pkt. 5,
Biopsja cienkoiglowa narzqdow powierzchownych — wykonanie w siedzibie Oferenta? Czy
Udzielajacy Zamdwienia oczekuje pobrania materiatu od pacjenta w siedzibie Oferenta oraz

wykonanie i oceng¢ ¢zy tez chodzi o samo wykonanie badania oraz oceng?

Odpowiedz: Udzielajacy Zamoéwienia oczekuje pobrania biopsji od pacjenta w siedzibie

Oferenta, nastepnie obrébki cytologicznej materialu i jego ocen¢ w laboratorium

Oferenta.

2.

Prosimy o wyjasnienie co Udzielajacy Zaméwienia mial na mysli w Zalgczniku nr 2 do
Ogloszenia nr 9/21 z dn. 27.05.2021 r. w tabeli cen jednostkowych za badanie w pkt. 6,
Biopsja gruboiglowa guza piersi (wykonanie w siedzibie Oferenta)? Czy Udzielajacy
Zamowienia oczekuje pobrania materiatu od pacjenta w siedzibie Oferenta oraz wykonanie

i ocene czy tez chodzi o samo wykonanie badania oraz oceng?

Odpowiedz: Udzielajacy Zaméwienia oczekuje pobrania materialu tkankowego od

pacjentki w siedzibie Oferenta, obrébki histopatologicznej i jej oceny w laboratorium

Oferenta.

3.

Prosimy o wyjasnienie co Udzielajacy Zamowienia mial na mysli w Zalgcezniku nr 2 do
Ogloszenia nr 9/21 z dn. 27.05.2021 r. w tabeli cen jednostkowych za badanie w pkt. 7,
Biopsja gruboigtowa guza wagtroby na terenie ZOZ w Konskich? Czy Udzielajacy
Zamoéwienia oczekuje pobrania materiatu od pacjenta w siedzibie Oferenta oraz wykonanie

badania i oceng?

Odpowiedz: Udzielajacy Zamowienia oczekuje pobrania biopsji od pacjenta w siedzibie

Udzielajgcego Zamoéwienia, nast¢pnie obrébki cytologicznej materialu i jego ocene¢ w

laboratorium Oferenta.

4.

Prosimy o wyjasnienie co Udzielajagcy Zamoéwienia mial na mys$li w Zalgczniku nr 2 do
Ogloszenia nr 9/21 z dn. 27.05.2021 r. w tabeli cen jednostkowych za badanie w pkt. 8,
Biopsja cienkoigtowa trzustki/ wqtroby/ guzow miednicy matej — wykonanie na terenie ZOZ
Konskie? Czy Udzielajacy Zamdwienia oczekuje pobrania materiatu od pacjenta w siedzibie

Oferenta oraz wykonanie badania i oceng?



Odpowiedz: Udzielajacy Zamoéwienia oczekuje pobrania biopsji w siedzibie Udzielajacego

Zamoéwienia, nast¢pnie obrébki cytologicznej materialu i jego ocen¢ w laboratorium

Oferenta. Taki rodzaj biopsji musi by¢ wykonany w warunkach szpitalnych.

5. Prosimy o usunigcie zapisu w Zatgczniku nr 3 do Ogloszenia nr 9/21 z dn. 27.05.2021 r.,
Umowa na wykonywanie badav histopatologicznych w § 2, pkt. 1 ,, .. za pisemnym

)

pokwitowaniem iloSci pobranych materialéw,...”. Korzystajac z zewnetrznej firmy
kurierskiej Przyjmujacy Zamoéwienia nie moze przymusi¢ kuriera do podpisania zadnych
dokumentow. Jako firma zajmujaca si¢ wykonywaniem badan histopatologicznych od wielu
lat dysponujemy innymi narz¢dziami pozwalajacymi kontrolowaé i potwierdzaé ilosé
wyslanych przez Udzielajacego Zamoéwienia pobranych materiatéw. Ilosci pobranych
materialow znajduja si¢ w systemie informatycznym Diagnostyki Consilio Sp. z o.0.

Odpowiedz: Udzielajacy Zamoéwienia nie wyraza zgody.

6. Prosimy o wydluzenie terminéw oczekiwania na wynik zaré6wno w trybie zwyktym jak i
pilnym. W przypadku badan pilnych o terminie 2 dni robocze prosimy o wydluzenie terminu
do 3 dni roboczych, natomiast w przypadku badan pilnych o terminie 3 dni robocze prosimy
o wydluzenie terminu do 4 dni roboczych. W badaniach w trybie zwyklym prosimy o
wydtuzenie termindéw badan z 3 dni roboczych do 7 dni roboczych, natomiast w przypadku
badan o terminie 5 dni roboczych prosimy o wydtuzenie do 9 dni roboczych. Badanie HER-
2 metoda FISH jak i badanie mutacji KRAS prosimy o wydluzenie terminu do 10 dni
roboczych. Prosimy o liczenie terminu od dnia otrzymania materialu w siedzibie
Przyjmujacego Zamoéwienia.

Odpowiedz: Udzielajacy Zaméwienia nie wyraza zgody.

7. Prosimy o wydluzenie terminu przeprowadzenia sekcji do trzech dni roboczych od zlozenia
zawiadomienia przez Udzielajacego Zamowienia opisanym w Zalgczniku nr 3 do
Ogloszenianr 9/21 z dn. 27.05.2021 r., Umowa na wykonywanie badan histopatologicznych
w § 3, pkt. 3.

Odpowiedz: Udzielajacy Zaméwienia nie wyraza zgody.

8. Prosimy o obnizenie wymiaru kar opisanych w Zatgczniku nr 3 do Ogloszenia nr 9/21 z dn.
27.05.2021 r., Umowa na wykonywanie badan histopatologicznych w § 8, pkt. 1, 2. Opisane

kary sa nieadekwatne do przewinienia.

Odpowiedz: Udzielajacy Zaméwienia nie wyraza zgody.

Konskie dn. 8.06.2021 r. Przewodniczacy Komisji Konkursowe;j




